
 

第６回 武蔵村山市緑化審議会 会議録 

【会議内容】 

会議次第 
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□議題 

 議題１ 武蔵村山市みどりの基本計画改訂について（報告及び内容確認） 

 議題２ その他 

 

議題１ 武蔵村山市みどりの基本計画改訂について 

○審議会委員発言 ●事務局職員発言 

会長 定数の過半数以上ですので、会議に入ります。 

本日は最後の緑化審議会になります。みどりの基本計画改訂について

２月４日に市長へ答申を行いましたことを報告いたします。 

議題１について説明をお願います。 

● 武蔵村山市みどりの基本計画改訂について説明。 

会長より報告がありましたとおり、２月４日に市長に答申を行いまし

た。２月13日には調整会議、2月18日には庁議がありました。東京

都からも都市緑地法に基づく同意書が届いています。また、文書グルー

プから審議結果が届いています。 

会長 ただいま庁議、調整会議での指摘による修正事項について説明があり

ました。また、計画の愛称について説明がありましたが、愛称については

よろしいですね。他に質問、意見はありませんか。 

○ P45「障がい者」は調整できているか。また、表紙の生け垣の写真は石

積みが目立つので直した方がよい。保存生け垣と保存樹木の順番が目標と

用語解説で違っている。合わせた方がよい。 

● 「障がい者」は文書グループからは指摘されていません。表紙の写真は

修正いたします。用語解説はアイウエオ順のため、目標の項目について保

存生け垣を先に記載するようにします。 

○ 表紙や施策説明で残堀川の中で子どもが遊ぶ写真があるが、そこは入っ
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ては行けない場所だと思うが掲載しても大丈夫か。 

● 表紙と P23の写真の掲載については検討します。 

○ P7「各年10月 1日現在」とあるが国勢調査は5年に1回なので分か

りにくい。 

● 各調査年10月 1日と修正します。 

  また、概要版もお配りしていますが、こちらはこれから修正をする予定

です。 

会長 概要版を掲示するようにはできないか。 

○ 学校には配布するのか。 

● 概要版は400部、A4版中綴じで印刷する予定です。 

会長 他に質問はありませんか。 

それでは、2 年間みどりの基本計画改訂のために 9 回にわたる審議を

ありがとうございました。各委員の方に感想をお願いします。 

○ 観音寺森緑地が近所にあり、興味があった。長期計画なので今後に期待

したい。 

○ 完成した計画書はじっくりと目を通したい。 

○ 計画書が無事できてよかった。市内の緑地の宅地化の進行が不安であ

り、関心を持っていきたい。 

○ 今後はボランティアの育成が難しいと思う。多様な立場の人がいるので

充実していくことを期待したい。 

○ 計画では地元の立場で参考にさせていただいた。計画を実行していくに

は予算の確保とトップの理解が必要で難しいこともあると思うが期待

したい。 

会長 震災以降、みどりが社会資本の一つであるという位置づけが確立して

きた。今後人口が減少しみどりの保全も難しくなるため、今から保全の

意識を根付かせていくことが必要である。今後は新しい施策の目玉とし

てみどりの問題に取り組んでいってほしい。新たなまちづくりでは、み

どりが重要なテーマになってくると思う。また、協働をどのように発展

させていくかが重要である。小・中学校、高校等の様々な学校と連携す

ることで、協働を進めていけるのではないかと思う。 

 

議題 2  その他 

会長 その他についての説明をお願いします。 

● 今後はご指摘にもありましたように、印刷製本に向けて写真の入れ替え

作業と文書グループからの修正を行います。修正内容につきましては、会

長一任という形でお願いいたします。 

  また、製本した計画書はできあがり次第郵送いたします。 



 

 

 

 

配付資料 

 

会長 長い間、ご協力いただきましてありがとうございました。 

本日の審議会を終了いたします。 

● ありがとうございました。 

 

（１） 第6回武蔵村山市緑化審議会会議次第 

 

 


